

ПРЕСС-РЕЛИЗ
20.09.2005

**ПЕРВЫЙ ВИЦЕ-ПРЕЗИДЕНТ ОАО «ЛУКОЙЛ» СЕРГЕЙ КУКУРА
НАГРАЖДЕН ОРДЕНОМ ПОЧЕТА**

Указом Президента Российской Федерации Владимира Путина Первый Вице-президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Сергей Кукура награжден орденом Почета за достигнутые трудовые успехи и многолетнюю добросовестную работу.

Сергей Петрович Кукура родился 31 октября 1953 года в городе Брест Белорусской ССР.

В 1979 году окончил Ивано-Франковский институт нефти и газа по специальности «инженер-экономист по экономике и организации нефтяной и газовой промышленности».

Трудовую деятельность начал в 1979 году в производственном объединении «Нижневартовскнефтегаз», в Тюменской области. Занимал ответственные посты в ПО «Башнефть» и ПО «Когалымнефтегаз».

С 1989 по 1992 годы – заместитель Генерального директора ПО «Когалымнефтегаз».

С 1992 по 1993 год – Вице-президент нефтяного концерна «ЛангепасУрайКогалымнефть».

С 1993 года – Первый Вице-президент ОАО «ЛУКОЙЛ».

Доктор экономических наук.

Награжден медалями, Памятным знаком Министерства обороны РФ.

Заслуженный экономист Российской Федерации. Заслуженный работник ОАО «ЛУКОЙЛ».